

В Уссурийске возбуждено уголовное дело по факту обнаружения малолетнего на проезжей части автодороги



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

По версии следствия, утром 02 августа 2022 года по улице Крестьянской в городе Уссурийске Приморского края годовалый ребенок передвигался по проезжей части автодороги без сопровождения взрослых, в силу своего возраста не имел возможности принять меры к самосохранению, в связи с чем находился в опасном для жизни состоянии. В настоящее время ребенок находится дома.

В ходе расследования уголовного дела подлежат установлению все обстоятельства произошедшего.

08 Августа 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1713599>